

Діяльність малих підприємств має свою специфіку, яка вимагає від підприємців універсалізації знань і практичних навичок щодо ведення бізнесу та управління підприємством. Для посилення ролі системи управління малими підприємствами необхідно розробити та прийняти відповідні законодавчі акти, в яких мають бути закріплені принципи та стандарти діяльності малих підприємств.

В разі вдосконалення законодавства з питань лізингу, як основного інструменту фінансування малих підприємств міг би виступити фінансовий лізинг, як це відбулося у країнах з високим рівнем економічного розвитку [3]. Розвиток малого бізнесу та системи управління малими підприємствами сприяє вирішенню низки актуальних соціально-економічних проблем, а саме:

- формуванню середнього класу, який є основою соціально-економічних реформ, гарантом політичної стабільності та демократичного розвитку суспільства;
- створенню нових додаткових робочих місць та зниженню рівня безробіття тощо.

Отже, важливе значення у забезпеченні успішного розвитку малих підприємств відіграє надійна система управління ними.

Література:

1. *Фінансові та організаційні аспекти управління розвитком підприємницьких структур – Режим доступу: http://www.economy.nauka.com.ua/pdf/2_2018/59*

2. *Підприємницькі мережі: сучасні аспекти формування і розвитку. – Режим доступу: <https://studfiles.net/preview/3009047/page:5/>*

3. *Проблеми управління персоналом на сучасних підприємствах. – Режим доступу: <http://ena.lp.edu.ua/bitstream/ntb/26185/1/3-10-17>*

М. Савчук

Науковий керівник - к.е.н., асист. Вішка І.С.

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ТА МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

Без ефективної державної політики не можна ні перемогти у війні, ні подолати корупцію, ні залучити інвестиції, ні зробити економіку конкурентоспроможною на світовому ринку. Саме тому реформа державного управління визначена одним з ключових пріоритетів України. Згідно з показниками Індексу світової конкурентоспроможності Світового економічного форуму Україна посідає 130 місце серед 144 країн у категорії "ефективність уряду", 103

місце в категорії "прозорість формування державної політики" та 115 місце в категорії "тягар державного регулювання".

Надмірна концентрація повноважень саме в центральних органах виконавчої влади, передусім в Уряді, призводить до того, що вони не займаються питаннями стратегії розвитку держави, не формують державну політику в окремих сферах чи галузях, оскільки основні зусилля та час йде на вирішення поточних проблем. Важливою проблемою державного управління в Україні є поступова політизація органів виконавчої влади на місцевому рівні. До основних причин незадовільного стану державного управління слід віднести [1] (рис.1):



Рис.1. Основні причин незадовільного стану державного управління

Усі зазначені проблеми є результатом закритості системи державної служби, відсутності волі до змін. Щоб відбулись зміни має змінитися бачення в людей, що вже зараз працюють на держслужбі. А це неможливо без реорганізації системи місцевого самоврядування. До головних проблем адміністративно-територіального устрою країни, що зумовлюють необхідність реформування самоврядування, належать:

- Занадто велика кількість адміністративно-територіальних одиниць як базового, так і районного рівнів (ефективність управління територіями знижується). Більшість міст, сіл та селищ не мають достатньо ґрунтового економічного потенціалу задля свого розвитку.

- Деградація розселення у селах та високі темпи депопуляції населення у малих сільських радах. В Україні сільське населення скоротилось на 2,5 млн осіб, кількість сільських населених пунктів зменшилась на 348 одиниць, проте, число сільських рад збільшилась на 1067 одиниць. І в результаті в селах, містах та селищах з малою кількістю населення відбувається неефективне витрачання ресурсів на забезпечення функціонування органів самоврядування.
- Часто статус адміністративно-територіальних одиниць не відповідає їхньому ресурсному, кадровому та організаційному потенціалу. Більшість сільських громад є дотаційними, а публічні послуги надаються на низькому рівні.
- Ієрархічно непорядкована та складна структура адміністративно-територіального устрою. Розривність території, віддаленість та нерівномірна доступність до адміністративного центру певних адміністративно-територіальної одиниці.
- Законодавчо неврегульований правовий статус адміністративно-територіальних одиниць: відсутня єдина система та порядок віднесення населених пунктів до категорій міст сіл та селищ (відсутні чітко визначені межі адміністративно-територіальних одиниць)[2].

Отже, можна зробити висновок, що всі проблеми, які стоять перед ефективною реалізацією державного управління та місцевого самоврядування, залежать від підсвідомості працівників, ставлення їх до роботи, рівня відповідальності посадових осіб, рівня прозорості у діяльності органів. Тож, потрібно створити позитивний клімат у роботі державних службовців, щоб люди прагнули до кращого.

Література:

1. *Державне управління: перезавантаження – Режим доступу: <https://www.pravda.com.ua/articles/2017/03/31/7139815/>*
2. *Сучасний стан та проблеми місцевого самоврядування – Режим доступу: <https://naub.oa.edu.ua/2017/>*

М.Савчук

Науковий керівник - Г.І. Скорик

ПРОБЛЕМА ЗАЛУЧЕННЯ ІНОЗЕМНОГО КАПІТАЛУ У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Львівська область є однією з найперспективніших областей стосовно залучення іноземних інвестицій, адже у нас широко розвиваються машинобудівна, хімічна, комп'ютерні, фінансова, промислові та виробничі галузі. Крім того вигідне географічне розташування – Львів знаходиться на